

Америке—3.768.000 тонн, т.-е. больше, чем в 1925 году на 600 тыс. тонн или на 19 %. По отдельным государствам процент увеличения производства в 1926 году против 1925 г. таков: Канада—24 %, Соед. Штаты—10 %, Нью Фаундленд—89 % Мексика—6 %.

Потребление газетной бумаги в Соед. Штатах в 1926 г. достигло 3,4 милл. тонн, т.-е. 26,1 кг на душу населения против 23,4 кг в 1925 г.; увеличение за один год на 12 %. Рост потребления газетной бумаги в абсолютных цифрах за 1926 год против 1925 г. выразился в 14 %, т.-е. вдвое больше среднего процента роста за последние 25 лет (7 %).

M. B.

«The World Pap. Tr. Review», 1927 № 7.

Количество газет и об'явлений в Соединенных Штатах Америки.

В настоящее время в Соед. Штатах Америки издается 2500 ежедневных газет и 12.000 еженедельников. Общая стоимость всех об'явлений составила в 1925 г. 750 милл. долларов. На первом месте по об'явлений стоит Форд, уплативший в 1923 г. за об'явления 6 милл. долларов.

M. B.

„Pap. Zeit“, 1926, № 103.

Ответственный редактор—А. В. Кайц.

Редакционная коллегия: Ф. Ф. Бобров, И. Ф. Добряков, А. И. Кардаков.



САКСОНСКАЯ ФАБРИКА ВОЙЛОЧНОГО СУКНА
О-ВО С ОГР. ОТВ.

РОДЕВИШ
ПОСТАВЛЯЕТ

ВСЕ СОРТА ВОЙЛОЧНОГО СУКНА

Выписка товаров может последовать лишь на основании действующих в СССР правил о монополии внешней торговли.